
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  16/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันอังคารที่  8 สิงหาคม ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 
7. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
8. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

9. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

10. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

11. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานบุาล 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 

15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

17. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 

18. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
19. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
20. นางสาวรัชภรณ  โพธิวิเศษ  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
21. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
22. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
23. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
24. นายธนวัฒน   สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
25. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
26. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
27. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
28. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
29. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
30. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
31. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
32. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
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4. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
5. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
6. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
7. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
10. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
11. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
12. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
13. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
14. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
15. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
16. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
20. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
21. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
22. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
23. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
24. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
25. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
26. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
27. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
28. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 16/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี  8 สิงหาคม 
2560 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1    การปองกันน้ําทวม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      อยากจะบริหารความเสี่ยงเก่ียวกับ
เรื่องการปองกันน้ําทวมนั้นก็คือ 1.ขอมูลตัวเลขของจํานวนผูท่ีประสบภัยจะตองชัดเจนทุกชุมชนทุกบานเลขท่ี
และทุกครัวเรือน 2.อยากจะขอใหแยกความเสียหายเปน 4 ระดับ คือ หนัก กลาง เสียหายนอยและไมเสียหาย 
เปนพวกท่ีไดรับผลกระทบท้ังหมด ปกติรายงานของจังหวัดจะรายงานแบบนี้ไรนาทวมก่ีไรจํานวนเนื้อท่ีท้ังหมด
และไรนาท่ีถูกน้ําทวม จํานวนบานพักอาศัยก่ีหลังท่ีถูกน้ําทวม จํานวนบานพักท่ีอพยพ แตรายงานของเทศบาล
เมืองกาฬสินธุเรารายงานแตเรื่องผูท่ีถูกน้ําทวมแตเราไมเคยรายงานจํานวนคนท่ียายเขามาอยูในศูนยพักพิงของ
เราใหจังหวัดทราบท้ังท่ีเรามีตัวเลขและบานเลขท่ีชัดเจนสวนศูนยพักพิงและอพยพของเราจะมี 2 จุด คือ 1.วัด
สวางคงคา 2.วัดหอไตรฯ เพราะฉะนั้นฝากใหรายงานแจงใหจังหวัดทราบใหมวามีผูท่ีไดรับผลกระทบอยางไร
บางพรอมท้ังรายงานเรื่องศูนยพักพิงและอพยพของเราดวยวามีจํานวนก่ีคนก่ีครอบครัวท่ีมาอาศัยอยู 
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นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ตอนนี้ก็ออกสํารวจผูท่ีประสบภัยได
ประมาณ  400 หลังคาเรือนแลวครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      แลวเราก็จะตั้งคณะกรรมการ
พิจารณาเก่ียวกับเรื่องคาเสียหายตามระเบียบ  เราทําในรูปแบบของคณะกรรมการจะไมใหใครคนใดคนหนึ่ง
เปนผูดูแลผมวาจะปลอดภัยกับทุกคน  แลวเราก็จะมีการลงไปเยี่ยวยาพรอมกับดูวาจะมีการเยี่ยวยาไดอยางไร
บางและสวนงานตอนนี้ท่ีหนักคืองานของสํานักการสาธารณสุขฝากเก่ียวกับเรื่องขยะเพราะขยะคอนขางเยอะ
และฝากในเรื่องตนไมใหไปตัดและเก็บก่ิงไมใบไม  ฝากสํานักการชางใหไปสํารวจถนนหนทางท่ีชํารุดเสียหาย
รองรอยแยก ทอระบายน้ํา  และยังมีกระทูถามของสมาชิกสภาเทศบาลฯเก่ียวกับเรื่องน้ําทวมถามวา  1.
ประชาชนไดรับผลกระทบก่ีคนก่ีครอบครัวมอบกองสวัสดิการสังคมตอบ  2.มีการใหความชวยเหลือเยี่ยวยาใน
เบื้องตนกับประชาชนท่ีเดือดรอนอยางไรมอบกองสวัสดิการสังคมตอบ  3.มีหางรานประชาชนมาบริจาคสิ่งของ
ชวยเหลือเดือดรอนก่ีรายมีสิ่งของอะไรบางนําไปแจกจายหมดแลวหรือยังมอบกองสวัสดิการสังคมตอบ    4.
เทศบาลใชงบประมาณเทาไหรจากงบประมาณอะไรมาบรรเทาความเดือดรอนมอบสํานักปลัดเทศบาลตอบ  5.
ทานมีแผนท่ีจะปองกันน้ําทวมในอนาคตอยางไรมอบสํานักการชางตอบ  ฝากใหทุกคนท่ีมีหนาท่ีในการตอบ
กระทูตอบทุกรายละเอียดใหครบถวน  

เร่ืองที่  2    การประเมินรางวัลธรรมาภิบาล ป 60 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แจงใหท่ีประชุมไดทราบเรื่องสําคัญวา
เม่ือประมาณกลางเดือนกรกฎาคมไดมีอาจารยจากมหาวิทยาลัยมหาสารคามมาประเมินรางวัลบริหารกิจการ
บานเมืองท่ีดีหรือรางวัลธรรมาภิบาลในรอบของอาจารยมหาวิยาลัยมาประเมินเราก็ชวยกันมาเสนอและอยูในท่ี
ประชุมแหงนี้โดยตอนนั้นเราไมรูวาเราจะเขารอบสุดทายหรือไม  รูแตวาถาเราผานเขารอบสุดทายเม่ือไหรเรา
จะไดเงินรางวัลทันทีเปนเงินปลอบใจ จํานวน 1 ลานบาท แตถาหากเราเลยข้ันรางวัลปลอบใจมาเปนรางวัล
ชมเชยจะไดเงินรางวัล จํานวน 4 ลานบาท มี 2 รางวัล และมีรางวัลท่ี 1,2,3 จะเปนโลรางวัลท่ีเปนเปลวไฟ 
รางวัลท่ี 1 ไดเงินรางวัล จํานวน 10 ลานบาท  รางวัลท่ี 2 ไดเงินรางวัล จํานวน 8 ลานบาท   รางวัลท่ี 3 ได
เงินรางวัล จํานวน 6 ลานบาท  เทศบาลท่ีเขารอบชิงกับเรามีท้ังหมด 8 แหง 1.เทศบาลเมืองรอยเอ็ด 2.
เทศบาลเมืองบานไผ  จังหวัดขอนแกน 3.เทศบาลเมืองศิลา จังหวัดขอนแกน 4.เทศบาลนครขอนแกน 5.
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 6.เทศบาลเมืองวังน้ําเย็น จังหวัดสระแกว 7.เทศบาลเมืองลําพูน 8.เทศบาลเมืองแม
เหียะ จังหวัดเชียงใหม   

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล  เขาจะมาประเมิน วันท่ี 22 สิงหาคม 2560 เวลา 09.00 
– 12.00 น.  ใหนําเสนอการบริหารจัดการ นวัตกรรม 2 โครงการนี้ภายในเวลา 45 นาที  แบงคะแนนการ
นําเสนอบริหารจัดการ 30 คะแนน นําเสนอ 2 นวัตกรรม 30 คะแนน รวมเปน 60 คะแนน และอีก 40 
คะแนนนั้นอาจารยท่ีมาจากมหาวิทยาลัยมหาสารคามใหคะแนนแลวแตไมไดเปดเผยใหเราทราบวาใหคะแนน
เราเทาไหร 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในการนําเสนอผมวาจะตองมีการประชุม
ปรึกษาหารือกันในสวนการงานท่ีเก่ียวของรวมท้ังโรงเรียนดวย  ฝากรองปลัดอภิวัฒนจัดการประชุมเพ่ือ
เตรียมการนําเสนอเพ่ือรองรับการประเมินรางวัลธรรมาภิบาล ป 60  วันศุกรท่ี 11 สิงหาคม 2560 เวลา 
13.30 น.  ท่ีหองประชุมนายก 

เร่ืองที่  3   การใชจายเงินเงินรางวัลธรรมาภิบาล ป 59 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผอ.สวนฯจําลองและทานท่ีมีสวน
เก่ียวของเก่ียวกับเรื่องเงินรางวัลธรรมาภิบาล ป 59 ผมใหผอ.สวนฯจําลองสรุปใหผมวามีสํานัก/กองไหนเอาไป
ใชจายอะไรบางและมีเงินเหลือเทาไหรก็ยังไมสรุปและยังไมจบ  สํานักปลัดเทศบาลเอาไปปรับปรุงหองประชุม
บนอาคารสํานักการสาธารณสุขและนําไปซ้ือเครื่องเสียง จํานวน 147,000 บาท  งานปองกันฯซ้ือเลื่อยยนต  
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งานรักษาความสงบซ้ือรถตรวจการ เงินเหลือ 5,000 บาท  สํานักการสาธารณสุขปรับปรุงหองกองทุนจิต
อาสา ปรับปรุงโรงเรียนผูสูงอายุ 1.3 ลานบาท กองวิชาการจางเหมาโปรแกรม เงินเหลือ 10,000 บาท   

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     จํานวน 10,000 บาท ท่ีวาเหลือนั้นวันท่ีน้ําทวมแอม
เครื่องเสียงของประชาสัมพันธพังเลยนําไปซ้ือเรียบรอยแลวครับ   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กองวิชาการนําเงินไปซ้ือตู จํานวน 
6,000 บาท สํานักการชางซ้ือรถจักรยานยนตสตารทมือและซ้ือเลื่อย  โรงเรียนเทศบาล 3 ซ้ือเครื่องขยาย
เสียงไมคลอย 1 ชุด จํานวน 30,000 บาท  และซ้ือกลองวงจรปด จํานวน 50,000 บาท  โรงเรียนเทศบาล 
1 ซ้ือเครื่องดนตรี จํานวน 150,000 บาท  โรงเรียนเทศบาล 4 กอสรางมณฑปและติดตั้งกลองวงจรปด  
โรงเรียนเทศบาล 5 ซ้ือของเลนเด็ก จํานวน 240,000 บาท และซ้ือชุดสนามเด็กเลนในรมชุดบานนอย 2 
หลัง   จัดทําปายชื่อชั่วคราว พัดลมใบพัด 16 นิ้ว 36 ตัว  และพัดลมอุตสาหกรรมใบพัด 18 นิ้ว 6 เครื่อง ชุด
อุโมงคหนอนนอยสําหรับเด็ก  ท่ีหยิบเรื่องนี้ข้ึนมาพูดคือผมอยากจะขอคาติดตั้งตัวควบคุมพัดลมท่ีเรายายจาก
บอบําบัดน้ําเสียไปไวท่ีสวนสาธารณะกุดน้ํากินตัวควบคุมนี้ราคาประมาณ 95,000 บาท  และนําไปซ้ือเครื่อง
สูบน้ําดวยมอบใหผอ.สวนฯจําลองดําเนินการ 

นางอุบลรัตน    กิตติยุทธโยธิน    รองปลัดเทศบาล    ขออนุญาตพูดเรื่องงบประมาณป 60 ทาง
สํานักการคลังกําลังทําหนังสือแจงใหสํานัก/กอง/ฝาย ขอความรวมมือเพราะเราจะขอปดรับบันทึกขออนุมัติ
จัดซ้ือจัดจาง  ในวันท่ี 1 กันยายน 2560 และจะปดรับการเบิกจาย ภายในวันศุกรท่ี 8 กันยายน 2560  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สํานัก/กองไหนอยากจะทําอะไรสัปดาห
นี้ใหบันทึกไดเลย 

นางอุบลรัตน    กิตติยุทธโยธิน    รองปลัดเทศบาล    แลวใหทุกสํานัก/กองไปเช็คยอดเงินใน
ระบบ e-LAAS ใหเสร็จสิ้นภายในวันท่ี 15 กันยายน 2560 ทางฝายการเงินจะไดดูวามีเงินเหลือจายเทาไหร
จะไดจายเช็คออกไป เราเหลือเวลาอีกแค 2 อาทิตย จะปดงบในวันศุกรท่ี 29 กันยายน 2560    

เร่ืองที่  4    หนี้สาธารณะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประชุมเรื่องหนี้สาธารณะผมไปประชุม
กับหัวหนาพงษธรและผอ.สวนฯจําลองสรุปใหพวกเราฟงวาการกูเงินของทองถ่ินฯไมไดเปนหนี้สาธารณะ ไม
เก่ียวกับ พ.ร.บ.หนี้สาธารณะอยูนอกเหนือกฎเกณฑทุกอยางแตถาหากวาจะเอากฎเกณฑของการบริหารหนี้
สาธารณะมาใชกับการกูเงินของเทศบาลก็เปนแคสวนนอยมากไมไดเปนภาระ สําหรับการบริหารจัดการหนี้
สาธารณะก็คือเปนสํานักงานท่ีตั้งข้ึนมาเพ่ือดูวารัฐบาลและจะกูเงินเกินตัวหรือไม   

เร่ืองที่  5   กําชับการใชแอพพลิเคช่ันของศูนยบริการสะดวก 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราเขียนแอพพลิเคชั่นเก่ียวกับเรื่อง
ศูนยบริการสะดวกและประชาสัมพันธใหพ่ีนองประชาชนใชแลวผมเลยอยากจะถามผูท่ีกํากับดูแลเรื่องนี้วาใน
สวนของเรามีใครใชแอพพลิเคชั่นนี้แลวรึยัง  เพราะฉะนั้นผมขอเริ่มตนจากวันนี้มอบเปนนโยบายใหกับทาน
ผูอํานวยการสํานัก/กอง/ฝาย หัวหนาสวนการงานทุกทานไปเผยแพรใหผูใตบังคับบัญชาของทานและผูท่ี
เก่ียวของท้ังหลายใหรูจักกับแอพพลิเคชั่นนี้อยางนอยก็ตองรูวิธีการโหลดการสงเรื่องและฝากกําชับใหแตงตั้ง
เจาหนาท่ีใหรับเรื่องไมมีคําวาเรื่องเงียบหายใหตอบทันทีหามนิ่งเฉยเด็ดขาดใหตอบคําถามท่ีพ่ีนองประชาชน
ถามข้ึนมาทันทีในแอพพลิเคชั่นศูนยบริการสะดวกท่ีเราทําข้ึน 

เร่ืองที่  6    การจัดทําดอกไมจันทนและการปลูกดอกดาวเรือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการจัดทําดอกไมจันทนเรียบรอยดี
คงไมมีปญหาอะไร  สวนเรื่องการปลูกดอกดาวเรืองเปนอยางไรบางทานเลขาฯ 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี     เรียบรอยครับ เพาะกลาเรียบรอย 
วันท่ี 15 สิงหาคม 2560 นี้ก็จะเริ่มทําการยายลงถุงแตอีก 1 ชุด กลาก็คงจะเสร็จอีกไมเกินวัน 2 วันนี้ครับ 
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นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เอาเปนวาเรื่องการปลูกดอกดาวเรือง
ทันตามจํานวนและครบถวน 

เร่ืองที่  7    ประชุมคณะกรรมการจัดทําแผนอัตรากําลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องอัตรากําลังเราจะประชุม
คณะกรรมการจัดทําแผนอัตรากําลังเม่ือไหร 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ตองประชุมประมาณกลางเดือนนี้เพราะวา
เขาใหสงวันท่ี 20 สิงหาคม 2560    

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราจะนัดประชุมคณะกรรมการจัดทํา
แผนอัตรากําลังกัน  ในวันพฤหัสบดีท่ี 10 สิงหาคม 2560 เวลา 13.30 น.  

เร่ืองที่  8     โครงการเอาสายไฟฟาลงใตดิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือวานผมไดรับหนังสือชวงบายแจง
จากสํานักงานไฟฟาสวนภูมิภาคเรื่องท่ีเราจะเอาสายไฟฟาลงใตดินคือเราทําหนังสือไปท่ีสํานักงานไฟฟาขอให
สํานักงานไฟฟาจังหวัดกาฬสินธุออกเดินสํารวจออกแบบเก่ียวกับเรื่องการเอาสายไฟฟาลงใตดินในเขตเทศบาล
เมืองกาฬสินธุนั้นก็คือเราจะเอาสายไฟฟาลงใตดินตั้งแตบริเวณศาลเจาพอโสมพะมิตรเรื่อยไปตามถนนกาฬสินธุ
จนถึงสี่แยกสํานักงานปาไมทางฝายวิศวกรรมของไฟฟาก็มาสํารวจและพูดคุยกับเรา 2 ครั้ง แลวลงไปสํารวจ
ออกแบบหลังจากนั้นไมนานผมก็ไดยินทานผูจัดการไฟฟาเลาใหผมฟงวามีคาใชจายในการดําเนินการท้ังหมด
ประมาณ 60 – 70 ลานบาท และป 2561 ไมมีใครขอไฟฟาเลยปรากฏวาเรื่องนี้จะถูกบรรจุลงในแผนของ
สํานักงานไฟฟาวาจะเอามาทําใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุไดบรรจุลงไปในแผนป 2561   แตในสวนของไฟฟาก็
จะออกคาใชจายเก่ียวกับเรื่องการจัดการเอาสายไฟฟาลงใตดินและในสวนของเทศบาลจะตองออกในสวนท่ีเปน
งานโยธา งานขุด งานกอ งานกลบ งานสวยงาม แตผมไมรูวาเทาไหรผมเลยขอรายละเอียดกับทานผูจัดการวามี
คาใชจายประมาณเทาไหรอยางไรบางเพราะจะไดหาเงินงบประมาณมาดําเนินการได  และเม่ือวานนี้หนังสือ
มาถึงแจงใหเราทราบวางานโยธาตองใชงบประมาณ 28.8 ลานบาท  งานไฟฟา 40 ลานบาท ซ่ึงนั้นคือในสวน
ของเทศบาลเราตองหางบประมาณมา จํานวน 28.8 ลานบาท  เราจะทําอยางไรผมอยากใหทุกคนชวยกันคิด
วาเราจะหางบประมาณมาดําเนินการในสวนนี้จากไหนได แตในหนังสือฉบับนี้ก็ไมไดระบุวาสํานักงานไฟฟาจะ
ใหเราออกคาใชจายเทาไหรและเขาจะชวยเราเทาไหรไมไดลงรายละเอียดยังไมชัดเจนยังทําอะไรไมไดแตเอา
เปนวาเราถือวาหนังสือฉบับนี้เปนจุดเริ่มตนของการท่ีจะเดินใหเตรียมทุกอยางและใหสํานักปลัดเทศบาลตั้ง
คณะทํางานข้ึนมามอบใหทานรองนพสิทธิ์เปนประธานตามงานนี้ ใหทานท่ีปรึกษาเขาไปรวมเปนคณะกรรมการ
และมอบผอ.สํานักการชาง , ผอ.สวนฯของสํานักการชางเปนกรรมการและมอบกองวิชาการ สํานักการคลังเขา
ไปรวมในการทํางานนี้ดวย  ผมไดโทรฯไปปรึกษากับทานรองมงคลทานบอกวาใหไปฝากเรื่องนี้ไวในแผนของ
สํานักงานโยธาฯ ตั้งกรรมการข้ึนมาเลยเพ่ือท่ีจะมีหนาท่ีในการกํากับติดตามเก่ียวกับเรื่องโครงการเอาสายไฟฟา
ลงใตดินโดยทําหนาท่ีประสานเริ่มตนจัดทําแผนจนกระท่ังงานนี้เรียบรอยและก็สงเอกสารฉบับนี้แนบทาย  

เร่ืองที่  9    ขอเชิญไปรับรางวัลอาเซียนดานสิ่งแวดลอมเมืองที่ยั่งยืน   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ไดรับหนังสือจากสํานักงานนโยบาย
และแผนสิ่งแวดลอม (สผ.) ขอเชิญเขารวมพิธีมอบประกาศนียบัตรเกียรติคุณพรอมโลใหกับองคกรปกครองสวน
ทองถ่ินท่ีผานการคัดเลือกเบื้องตนรางวัลอาเซียนดานสิ่งแวดลอมเมืองท่ียั่งยืน  ก็หมายถึงวาเราสมัครเขาไป
ประเมินรางวัลการจัดการขยะและพ้ืนท่ีสีเขียวเพ่ือชิงรางวัลอาเซียนเราเขารอบประเทศไทยไปเปนตัวแทน
ประเทศไทยเพ่ือไปชิงรางวัลอาเซียนเขาเลยวาในการท่ีเราชนะและไดผานเขารอบชิงแชมปประเทศไทยนั้นเขา
จะใหเราไปรับรางวัล ในวันท่ี 17 สิงหาคม 2560 เรียนเชิญทานพรอมผูแทนและเจาหนาท่ี จํานวน 5 คน 
เขารวม ท่ีหองคอนเวนชั่นเซ็นเตอร โรงแรมรามา การเดนส กรุงเทพฯ และเราจะไดเดินทางไปประเทศบรูไน 
ในวันท่ี 12 กันยายน 2560 เพ่ือไปรับรางวัลอาเซียนดานสิ่งแวดลอมเมืองท่ียั่งยืน   
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เร่ืองที่  10    หนังสือทวงหนี้คาน้ําประปาของอาคารกุดยางสามัคค ี
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือมาทวงหนี้คาน้ําประปาของ
อาคารกุดยางสามัคคี คางชําระ 3 เดือน  อาคารนี้คือท่ีเปนอาคาร OTOP ท่ีเรายกใหทางชุมชนกุดยางสามัคคี
ใชแลวมาคางชําระคาน้ําประปา จํานวน 5,118 บาท  หนังสือฉบับนี้เขากองสวัสดิการสังคมผมมอบใหกอง
สวัสดิการสังคมไปดําเนินการติดตามและทวงหนี้กับทางชุมชนฯและใหทราบผลภายในสัปดาหนี้เพราะผมอยาก
ทราบวาใครจะเปนผูรับผิดชอบจายคาคางชําระนี้ถาไมมีจะไดไปทําการแจงยกเลิกมิเตอรน้ํา  

เร่ืองที่  11    การจัดงานวันแม 12 สิงหามหาราชินี 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดงานเฉลิมพระเกียรติพระนางเจา
สิริกิติ์ กิจกรรมวันแม วันท่ี 12 สิงหาคม 2560 เวลา 06.00 น. ตักบาตรท่ีสนามหนาศาลากลางจังหวัดแตง
ชุดปกติขาว  เวลา 08.30 น. มีพิธีลงนามถวายพระพรท่ีหอประชุม 80 พรรษา แตงชุดปกติขาว เวลา 
17.00 น. จุดเทียนชัยถวายพระพร ท่ีสนามหนาศาลากลางจังหวัด  การจัดสถานท่ีและประดับตกแตงมอบ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุชวงเชาในงานพิธีตักบาตรมอบใหจัดหาและกางเตนท จํานวน 8 หลัง พรอมเกาอ้ี ผา
ระบายและปูพ้ืน  จัดโตะวางอาหารถวายพระสงฆ จัดดอกไมประดับตกแตงบริเวณเต็มพิธี และจัดเวทีกลาง 
เขียนชื่อปาย ประดับธงชาติฝากสํานักการชางใหดูแลเก่ียวกับหนาท่ีท่ีไดรับมอบหมายและฝากสํานัก
ปลัดเทศบาลจัดของไปตักบาตรและมอบหมายใหเจาหนาท่ีสํานัก/กองละ 5 คน ไปรวมพิธีลงนามถวายพระพร
พรอมจุดเทียนชัยฯ การแตงกายพนักงาน ขาราชการ แตงกายในชุดเครื่องแบบปกติขาว  ประชาชนท่ัวไปแตง
กายในชุดสภาพโทนสีฟาออน  

เร่ืองที่  12    หนังสือจากบริษัทอลัดแลนด พอบเพอรตี้ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     บริษัทอลัดแลนด พอบเพอรตี้อาง
ประกาศพายุเซินกามาขอหยุดดําเนินการกอสรางเพ่ือท่ีจะเบรคคาปรับมอบผอ.สวนฯจําลองดูระเบียบใหดี
เพราะผมอยากใหงานเสร็จเรียบรอยไมอยากไปยกเลิกสัญญาเพราะถาเราตองมีการยกเลิกสัญญาก็ตองมีการ
ฟองรองใชเวลานานงานท่ีตั้งไวก็จะไมเสร็จตามท่ีเรากําหนด 

เร่ืองที่  13    ผลการทดสอบคอนกรีต 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เตือนจาก สตง. วาสํานักงานตรวจเงิน
แผนดินไดตรวจสอบโครงการกอสรางขยายผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็กในหมูบานเสียวหมูท่ี 5 โครงการ
กอสรางขยายผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กบานหนองกรุง หมูท่ี 13 จากการตรวจสอบพบวาเอกสารรับรองผล
การทดสอบคอนกรีตของสํานักงานโยธาธิการและผังเมืองซ่ึงสํานักงานตรวจเงินแผนดินไดไปสอบถามท่ี
สํานักงานโยธาธิการก็ไดรับคําตอบวาเอกสารดังกลาวไมไดออกโดยสํานักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัด
กาฬสินธุ  นั้นคือไดมีการปลอมเอกสารทดสอบความแกรงของถนนคอนกรีตเอามาอางกับ สตง.วาคอนกรีตนั้น
ไดมาตรฐานเขาเลยทําหนังสือแจงหนวยงานทุกหนวยเพ่ือเปนการปกปองและปองปรามการกระทําท่ีอาจจะ
เกิดข้ึนโดยผูท่ีเก่ียวของและเพ่ือใหมีการปฏิบัติใหถูกตองตามระเบียบลดการรั่วไหลสิ้นเปลืองปองกันการกระทํา
ท่ีไมสุจริตปองกันเสียหายท่ีจะเกิดข้ึนในอนาคต สตง.จังหวัดกาฬสินธุเห็นวาการใชเอกสารเท็จในการรับรอง
ผลทดสอบคอนกรีตเปนความเสียหายเนื่องจากผลการตรวจสอบคอนกรีตมีความสําคัญในการความม่ันคง
แข็งแรงของงานกอสรางมีผลตอราคาของคอนกรีตอยางมีนัยสําคัญ  ซ่ึงอาจเกิดกับหนวยราชการในพ้ืนท่ีดวยจึง
ใหระมัดระวังในการสงผลทดสอบคอนกรีตและอีกหนึ่งเรื่องอยากจะฝากผอ.สวนฯจําลองเรื่องการปลอมหนังสือ
รับรองผลงานไปขอใหทองถ่ินทําหนังสือปลอมข้ึนมาใหเพ่ือท่ีจะนําไปอางไปเอางาน  ขอใหทุกสวนการท่ี
เก่ียวของตรวจสอบหมดทุกงานฝากทุกทานดวย  
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เร่ืองที่  14    ขอความอนุเคราะหไปตัดตนไม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มหาวิทยาลัยกาฬสินธุแจงมาขอใหไป
ตัดตนไม ขอความอนุเคราะหรถกระเชา รถยกเพ่ือดําเนินการตัดตนไมท่ีหักโคนทับบานพักสวัสดิการ  2 หลัง 
มอบสํานักการชางไปดําเนินการ 

เร่ืองที่  15    รองเรียนรองทุกขถนนบริเวณชุมชน TOT หวยสีทน ตาํบลโพนทอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รองเรียนรองทุกขขอความชวยเหลือ
บอกวามีบานเรือนอยูบริเวณสํานักงาน TOT นายมนัส ใบบน กับพวกมีบานเรือนอยูชุมชน TOT หวยสีทน 
ตําบลโพนทองอางวามีบานเรือน 32 ครัวเรือน ไดรับความเดือดรอนในการสัญจรไปมาในถนนซอย TOT 
เนื่องจากมีจาทหารเรือทําถนนลูกรัง 40 เมตร พอถึงฤดูฝนถนนดังกลาวเปนหลุมเปนบอตองใหเขาสงหนังสือ
ฉบับนี้ไปท่ีเทศบาลตําบลโพนทองเพราะมันอยูนอกเขตการรับผิดชอบของเรานะจาเอกภราดร 

จาเอกภราดร    เนตวงษ      หน.ฝายรักษาความสงบฯ     เขาสงไปเรียบรอยแลวครับ 

เร่ืองที่  16    รองเรียนรองทุกขเหตุเดือดรอนรําคาญ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รองเรียนรองทุกขเหตุเดือดรอนรําคาญ
ก็บอกวาขอใหพิจารณาจัดสรรเจาหนาท่ีฝายรักษาความสะอาดใหเขามาดูแลความสะอาดบริเวณตลาดโตรุง
และขอใหแกไขปญหากลิ่นเหม็นรบกวนจากการประกอบกิจการตอพวงรถจักรยานยนตบริเวณรานทํากุญแจ
และรานตอพวงรถจักรยานยนตจุดสังเกตคือวัดใตโพธิ์คํ้าฝากใหสวนท่ีเก่ียวของไปดําเนินการแกไข  

เ ร่ืองที่   17    อบรมเชิงปฏิบัติการเกี่ยวกับการจัดทําแผนและงบประมาณ 
         ใหความสําคัญเกี่ยวกับเร่ืองสัดสวนระหวางชายหญิงใกลเคียงกัน   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันท่ี 24 สิงหาคม 2560 เรามีนัดกัน
ท่ีโรงแรมริมปาวในงานของสถาบันพระปกเกลาจะมาจัดอบรมเชิงปฏิบัติการเก่ียวกับการจัดทําแผนและ
งบประมาณใหความสําคัญเก่ียวกับเรื่องสัดสวนระหวางชายหญิงใกลเคียงกัน  เม่ือวานผมก็ไดรับการทาบทาม
จากสถาบันพระปกเกลาใหไปเปนวิทยากรบรรยายเก่ียวกับเรื่องการพัฒนาในเชิงพ้ืนท่ี ในวันท่ี 25 – 26 
สิงหาคม 2560 แตผมไดปฏิเสธไปแลวเพราะผมติดภารกิจไมสามารถไปรวมบรรยายได  

เร่ืองที่  18    เชิญรับฟงความคิดเห็นตอรางพระราชบัญญัติกระจายอํานาจ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เชิญรับฟงความคิดเห็นตอราง
พระราชบัญญัติกระจายอํานาจหนาท่ีใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินเขาจะกําหนดรับฟง วันท่ี 10 สิงหาคม 
2560 ท่ีจังหวัดอุดรธานี  มอบใหรองปลัดอภิวัฒนไปประชุมแทนนายก 

เร่ืองที่  19   คืนผิวจราจรบริเวณรอบๆแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากผอ.สวนฯสนธยาไปคืนผิวจราจร
บริเวณรอบๆแกงดอนกลางท่ีถูกน้ําเซาะพัง ชํารุดและเสียหาย  ผมไดยินมาวา อบจ. มีเครื่องทํายางมะตอยแลว
เขาซ้ือมาประมาณ 20 ลานบาท ใหไปลองประสานงานดู  

เร่ืองที่  20    ขอความรวมมือประชาสัมพันธขอรับจัดสรรเงินอุปกรณชวยเหลือ 
       ผูพิการอันเนื่องมาจากประสบภัยที่เกิดจากการใชรถใชถนน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือจากขนสงจังหวัดขอความ
รวมมือประชาสัมพันธขอรับจัดสรรเงินอุปกรณชวยเหลือผูพิการอันเนื่องมาจากประสบภัยท่ีเกิดจากการใชรถใช
ถนนก็คือมีกองทุนท่ีเราไปประมูลทะเบียนรถเขาเรียกวากองทุนใชรถใชถนนไดเงินมาเยอะแตละปทุกจังหวัดก็
จะเอาเงินนั้นมาซ้ือเครื่องมืออุปกรณชวยเหลือผูพิการหรือผูท่ีไดรับบาดเจ็บเนื่องจากรถยนต   
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เร่ืองที่  21    การเสนอช่ือองคกรที่มีกิจกรรมทางสังคมดีเดน  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การเสนอชื่อองคกรท่ีมีกิจกรรมทาง
สังคมดีเดนของสํานักงานพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษยทุกทานเห็นวาอยางไรเทศบาลเมืองกาฬสินธุมี
กิจกรรมดานสังคมดีเดนหรือไม ฝากผอ.วรวิทยเสนอโรงเรียนผูสูงอายุ  และฝากผอ.เพ็ญพรเสนอกองทุนจิต
อาสา 

 เร่ืองที่  22    ประชุมคณะกรรมการคุมครองและพัฒนาอาชีพ จังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เม่ือวานผมไปประชุมคณะกรรมการคุม
ครองและพัฒนาอาชีพ จังหวัดกาฬสินธุ  กําหนดการประชุมเพ่ือพิจารณาสถานการณการคาประเวณีจังหวัด
กาฬสินธุ  ท้ังปมีการดําเนินคดีเก่ียวกับเรื่องการคาประเวณีในจังหวัดกาฬสินธุมีอยู 1 คดี ผูตองหา 3 คน 1.
เปนธุระจัดหา 2.ขายบริการ 3.เปนเจาของสถานท่ี และการคาประเวณีนั้นจะโยงไปเรื่องการคามนุษยดวย 

เร่ืองที่  23    พิธีเปดปายคลินิกหมอครอบครัว 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันนี้ เวลา 13.30 น. ทางโรงพยาบาล
กาฬสินธุเชิญนายกไปรวมเปนเกียรติในพิธีเปดปายคลินิกหมอครอบครัวโดยมีคุณหมอวิสิทธิ์ซ่ึงเปนสาธารณสุข
จังหวัดของเราคนเกาท่ีเกษียณอายุราชการไปแลว  เขาใหทานมาประจําท่ีคลินิกหมอครอบครัวแหงนี้คือศูนย
สาธารณสุขของโรงพยาบาลเพ่ือเปดตรวจรักษาโรคเปนการลดปญหาการไปรอหมอท่ีโรงพยาบาลใหญแตไม
สามารถแอดมิชไดเขาเลยเรียกวาคลินิก  

เร่ืองที่  24    จัดนิทรรศการชุมชนตนแบบที่สนามเสือปา   
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท     หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน     พอดีไดรับประสานจาก
สํานักปลัดสํานักนายกเรื่องท่ีจะไปจัดนิทรรศการชุมชนตนแบบท่ีสนามเสือปา  ในวันท่ี 18 สิงหาคม 2560  
เขาใหเราสงชื่อโครงการท่ีจะไปจัดและเจาหนาท่ีท่ีจะเขาไปประจําบูธนิทรรศการ และในวันท่ี 19 สิงหาคม 
2560 จะมีการสัมภาษณผูบริหารโครงการซ่ึงตัวนี้ไมทราบวาทานนายกจะเปนผูใหสัมภาษณหรือจะมอบให
ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 เปนผูใหสัมภาษณแทนครับ  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในท่ีประชุมไดมอบใหทางโรงเรียน
เทศบาล 2 รับผิดชอบจัดนิทรรศการและการแสดง  เพราะฉะนั้นจ.ส.อ.สมชายก็ประสานกับทานผอ.โรงเรียน
เทศบาล 2 เลย   

นายสถิตพงษ   บงศรีดา ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2      ชื่อโครงการท่ีคิดไวคือนวัตกรรมตามรอย
พอสานตอวิถีพอเพียง 

เร่ืองที่  25    แนะนําตัวพนักงานเทศบาลฯใหม 
นางสาวรัชภรณ     โพธิวิเศษ    หัวหนาฝายงานและโครงการ     เรียนทานนายก ทานรองนายก 
คณะผูบริหารและพนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุทุกทานดิฉันนางสาวรัชภรณ โพธิวิเศษ หัวหนาฝายสงเสริม
การศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรมยายมาจากเทศบาลตําบลสงเปลือยยายมาอยูในตําแหนงหัวหนาฝายแผนงาน
และโครงการท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ยินดีตอนรับครับ 

เร่ืองที่  26    การจัดงานวันแมแหงชาติ 
นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสงัคม     วันท่ี 12 สิงหาคม 2560 กองสวัสดิการสังคม
จะจัดงานวันแมแหงชาติเหมือนเดิม หนังสือกําหนดการจะออกในวันพรุงนี้สวนการแตงกายนั้นขอใหแตงกายใน
ชุดโทนสีฟาและจะมีพิธีมอบโลและใบประกาศแมดีเดน 36 ชุมชน  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปท่ีแลวตองขอชื่นชมกองสวัสดิการ
สังคมท่ีจัดงานไดดีและสมบูรณมาก  และในปนี้ก็ขอใหลําดับการจัดงานและจัดกิจกรรมใหดีเหมือนปท่ีผานมา  
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อยากฝากกําชับเรื่องเวที ฉากท่ีเอาไวสําหรับถายรูปขอใหจัดใหสวยงามและมีหลายๆจุดเพราะในวันนั้นก็คงจะ
มีแมดีเดนและครอบครัวตามมาเพ่ือใหกําลังใจและรวมถายรูปพรอมกันคอนขางมากขอใหมีเพียงพอและ
สวยงาม 

เร่ืองที่  27    ขอความอนุเคราะหตัดตนโพธิ์และกิ่งไมที่วัดสวางคงคา 
นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล     เม่ือเชาเจอทานเจาอาวาสวัดสวางคงคาทาน
อยากใหเทศบาลไปตัดตนโพธิ์ใหญหนากุฏิในวัดสวางคงคาและก่ิงไมท่ีตัดแลวท่ีอยู ซอย 21 ขางวัดสวางคงคา
นั้นใหไปขนยายออกใหดวย   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสํานักการชางและสํานักการ
สาธารณสุขรีบไปดําเนินการใหเรียบรอย 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                  คร้ังที่ 15/2560 เมื่อวันที่ 26 กรกฎาคม  2560 ประจําป 

2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 15/2560 เม่ือวันท่ี  26 กรกฎาคม  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกรกฎาคม 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนกรกฎาคม 2560  เชิญสถานธนานุบาล 

สถานธนานุบาล 
นายสมบัติ    สันคํา     ผจก.สถานธนานุบาล     ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกรกฎาคม 2560  
ทรัพยคงเหลือประจําเดือนกรกฎาคม 2560  จํานวน 5,311 รายการ จํานวนเงิน 81,843,300 บาท เงิน
สดคงเหลือ จํานวน 89,782.49 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จํานวน 13,010 บาท เงินกู
ธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จํานวนท่ีใชไป -  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  กระแสรายวัน  จํานวนท่ีใชไป  -
53,820,760.69 บาท  ทรัพยหลุดจํานําเดือนกุมภาพันธ 2560  จํานวน 78 ราย จํานวนเงิน 893,900  
บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุดเดือนกรกฎาคม 2560  จํานวน  84,842  บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุด 1 
ต.ค. 59 – 31 ก.ค. 60  จํานวน 1,194,891  บาท รับจํานํา  1,595 ราย จํานวนเงิน 25,129,500 
บาท  ลดลงจากเดือนมิ.ย. 60  จํานวน 90 ราย  จํานวนเงิน  715,750 บาท  ไถถอน จํานวน 1,343  ราย 
จํานวนเงิน 20,732,900 บาท ลดลงจากเดือนมิ.ย. 60  จํานวน 138 ราย จํานวน 3,209,050 บาท 
ดอกเบี้ยรับจํานํา จํานวน 615,300.25  บาท  เพ่ิมข้ึนจากเดือนมิ.ย. 60 จํานวน 12,373.75 บาท 
ดอกเบี้ยรับจํานํา 1 ต.ค. 59 – 31 ก.ค. 60 จํานวน 7,696,326.50 บาท  
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สํานักปลัดเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
กรกฎาคม  2560  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม
ท้ังหมด 623  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. รับโอนพนักงานเทศบาล 1 ราย คือ  
นางสาวรัชภรณ โพธิวิเศษ ตําแหนง หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม (นักบริหารงาน
การศึกษา ระดับตน) สังกัดกองการศึกษา เทศบาลตําบลสงเปลือย อําเภอนามน จังหวัดกาฬสินธุ มาดํารง
ตําแหนง หัวหนาฝาย แผนงานและโครงการ (นักบริหารงานการศึกษา ระดับตน) สังกัดฝายแผนงานและ
โครงการ สํานักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  2. ขอความเห็นชอบรับโอนพนักงานสวนตําบล 1 ราย คือ 
นางถัตธพร ศรีโสภา ตําแหนง เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  สังกัดสํานักปลัดองคการบริหารสวนตําบลหนอง
บอนแดง ตําบลหนองบอนแดง อําเภอบานบึง จังหวัดชลบุรี มาดํารงตําแหนง เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
สังกัดกองวิชาการและแผนงาน  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ อําเภอเมืองกาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ  3. ดําเนินการ
ขอความเห็นชอบเลื่อนและแตงตั้งพนักงานเทศบาล 1 ราย คือ  นางนิชญา  สิมมะลี ตําแหนง นักวิชาการพัสดุ
ปฏิบัติการ สังกัดงานจัดซ้ือจัดจาง ฝายพัสดุและทรัพยสิน สํานักการคลัง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เลื่อนและ
แตงตั้งใหดํารงตําแหนงในระดับท่ีสูงข้ึน สําหรับตําแหนงประเภทวิชาการในตําแหนง นักวิชาการพัสดุชํานาญ
การ  4. ดําเนินการรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพ่ือเปลี่ยนสายใหดํารงตําแหนงในสายงานนิเทศ
การศึกษา ตําแหนง ศึกษานิเทศก ระหวางวันท่ี 14 - 27 กรกฎาคม 2560   5. จัดโครงการอบรม
ผูปฏิบัติงานสารบรรณ เรื่อง”หลักการจัดเก็บเอกสารและการทําลายเอกสารอยางไรใหถูกตอง”ในวันท่ี 31 
กรกฎาคม 2560  ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  
หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนกรกฎาคม 2560  หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวม
เปนเงิน  31,800 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  -  บาท  ฝายบริหารงานท่ัวไป  มีการประชุม
คณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งท่ี  14/2560  เม่ือวันท่ี  11 กรกฎาคม 2560  ครั้งท่ี  
15/2560  เม่ือวันท่ี  26 กรกฎาคม  2560  มีการประชุมกาแฟยามบายท่ีหองประชุมนายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุ เวลา 13.30 น. 2 ครั้ง วันท่ี 4 กรกฎาคม 2560   วันท่ี 18 กรกฎาคม 2560  ปฏิคมงานประชุม
เตรียมการจัดงานเฉลิมพระเกียรติ ร.10 วันท่ี 19 ก.ค. 60 ท่ีหอประชุมธรรมาภิบาล  กิจกรรมรณรงคดาน
อนามัยสิ่งแวดลอมและกิจกรรม Big Cleaning Day วันท่ี 5 ก.ค. 60 ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลาง   ฝาย
เทศกิจ งานรักษาความสงบ   เจาหนาท่ีเทศกิจปฏิบัติหนา ท่ีอํานวยความสะดวก / จัดการจราจร 
งานกีฬากลุมโรงเรียนในสัง กัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ 
เม่ือวันท่ี 21 กรกฎาคม 2560 ชุดเฉพาะกิจเจาหนาท่ีเทศกิจออกชวยเหลือตัดตนไมท่ีลมทับบานเรือน
ประชาชนผูประสบอุทกภัย  เม่ือวันท่ี 28 – 31 กรกฎาคม 2560 เจาหนาท่ีเทศกิจชวยเจาหนาท่ีปองกัน
บรรจุทรายและแจกจายถุงทรายใหประชาชนเพ่ือปองกันน้ําไหลเขาทวมบานเรือน   เม่ือวันท่ี 28-30 
กรกฎาคม 2560  ณ อาคารฝายปองกันญาณ  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   1.การออกระงับเหตุ
อัคคีภัย  - เม่ือวันท่ี   ๖ กรกฎาคม  ๒๕๖๐ (๐๗.๑๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีระงับเหตุไฟไหมบานนางพานทอง 
เพ็ญประชุม   ทางเขาโรงแรมชาลอง เลขท่ี ๗๘ ถ.สนามบิน อ.เมือง จ.กาฬสินธุ 2. เหตุวาตภัย  อุทกภัย   ๒.๑ 
สูบน้ํา  - เม่ือวันท่ี  ๑๙  กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๐๓.๐๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณหนาบานหัวหนาสํานัก
ปลัด   ชุมชนหนาสนามกีฬา ถ.สนามบิน อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี ๑๙ กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๑๓.๐๐ น.) 
ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบานคุณสําลี คํารัศมี  ถ.เสนหา อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี ๑๙ กรกฎาคม 
๒๕๖๐ (๑๕.๐๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบานคุณรัตชนี สถิตเกียง  รานขายยาง ๘๘/๑ ถ.สนามบิน 
อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๑๘.๓๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบาน อ.
เสถียร  ถ.เสนหา อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๐๘.๓๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา 
บริเวณบานคุณสําลี คํารัศมี  ถ.เสนหา อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี  ๒๐  กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๐๘.๓๐ น.)  
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ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณหนาบานหัวหนาสํานักปลัด ชุมชนหนาสนามกีฬา ถ.สนามบิน อ.เมือง จ.
กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี  ๒๖  กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๑๐.๓๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณบาน อ.เย็นฤดี 
ชุมชนหนาสนามกีฬา เลขท่ี๙๐ ถ.สนามบิน อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี  ๒๖  กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๑๐.๓๐ 
น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณหนาบานหัวหนาสํานักปลัด ชุมชนหนาสนามกีฬา ถ.สนามบิน อ.เมือง จ.
กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี  ๒๖  กรกฎาคม ๒๕๖๐ (๑๖.๓๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีสูบน้ํา บริเวณดานในจวนผูวา
ราชการจังหวัด   การออกปฏิบัติหนาท่ีออกสูบน้ํารวมท้ังสิ้น  ไมสามมารถนับจํานวนไดเนื่องจากมีจุดท่ีไมได
บันทึก  ๒.๒ ชวยประชาชนในเหตุอุทกภัย  - เม่ือวันท่ี ๒๗ - ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ีบรรจุ
กระสอบทรายและขนไปชวยผูประสบภัยในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   - เม่ือวันท่ี ๒๗ - ๓๑ กรกฎาคม 
๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ีชวยเหลือผูท่ีติดอยูภายในบานเรือนและชวยขนยายสิ่งของข้ึนสูท่ีสูง ในเขตเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  ๓. ดานอ่ืนๆ  ๓.๑การแพทยฉุกเฉิน   วันท่ี ๘ กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ี นําสงผูปวย
ไปสงท่ีโรงพยาบาล บานคุณพอกิต อปพร. ชุมชนหนองลิ้นจี่  - วันท่ี ๑๒ กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ี 
นําสงผูปวยไปสงท่ีโรงพยาบาล ชุมชนหนองลิ้นจี่ ๑๓ กุดยางสามัคคี   อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - วันท่ี ๑๘ 
กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ี นําสงผูปวยหมดสติอยูหนาทางเขาหางโลตัส ไปสงท่ีโรงพยาบาล  ๓.๒ จับ
สัตวเลื่อยคานหรือสัตวมีพิษ   - วันท่ี ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ี ทําลายรังตอ บริเวณหลังตลาด
เกษตร นางจารุวรรณ พลอยวิเลิส ๑๑๙/๔ ซ.ทุงศรีเมือง ถ.ทุงศรีเมือง อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  วันท่ี ๒๙ 
กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออกปฏิบัติหนาท่ี จับสัตวเลื่อยคาน บริเวณทาสินคา  - วันท่ี ๒๙ กรกฎาคม ๒๕๖๐ ออก
ปฏิบัติหนาท่ี จับสัตวเลื่อยคาน บริเวณบานนางรุงฤดี ออมพลศิริ ๑๖/๑ ถ.สุจินดา อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  งาน
อาสาปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)   - วันท่ี ๒ กรกฎาคม ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพล
เรือน จาํนวน ๒๐ นาย ปฏิบัติหนาท่ีรักษาความสงบเรียบรอย ในการแขง ฟุตบอล ณ สนามกีฬากลาง จังหวัด
กาฬสินธุ  -  วันท่ี  ๖ กรกฎาคม ๒๕๖๐  สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน อยูเวรยามรักษาความ
ปลอดภัย สถานท่ีจัดงานประเพณีแหเทียนพรรษา ประจําป ๒๕๖๐  -  วันท่ี ๘ กรกฎาคม ๒๕๖๐ สมาชิก
อาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๒๐ นาย ปฏิบัติหนาท่ีรักษาความสงบเรียบรอย ในการแขง 
ฟุตบอล ณ สนามกีฬากลาง จังหวัดกาฬสินธุ  -  วันท่ี ๒๓ กรกฎาคม สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพล
เรือน จาํนวน ๒๐ นาย ปฏิบัติหนาท่ีรักษาความสงบเรียบรอย ในการแขง ฟุตบอล ณ สนามกีฬากลาง จังหวัด
กาฬสินธุ  -  วันท่ี  ๖ มิถุนายน ๒๕๖๐  สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๕๐ นาย รวมกับ
กองกําลังรักษาความสงบความสงบเรียบรอยจังหวัดกาฬสินธุ เตรียมความพรอมชวยเหลือประชาชน กรณีเกิด
ภัยพิบัติตางๆในพ่ืนท่ี   งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนกรกฎาคม 2560  จํานวน 33,920 คน  
จํานวนครัวเรือน  15,137  ครัวเรือน จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนกรกฎาคม  2560 ยายเขา
จํานวน 120 ราย ยายออกจํานวน 125 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 629 ราย งานบัตรประชาชนมีผู
มารับบริการ 843 ราย จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 13 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวน
ผูรับบริการ  11 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ     ฝายบริหารงานท่ัวไป งานธุรการ สรุปคาน้ํามัน
เชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนกรกฎาคม 2560  เบนซิน  จํานวนท่ีใช 883 ลิตร ลดการใชพลังงาน  284.67 
ลิตร  ดีเซล  จํานวนท่ีใช 16,304 ลิตร ลดการใชพลังงาน  1,795 ลิตร  LPG จํานวนท่ีใช 753.23  ลิตร 
ลดการใชพลังงาน  671.15 ลิตร ดานความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  4  ครั้ง ลางทําความ
สะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 1 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 1 ครั้ง  ทําความสะอาดถนน
ชุมชน  ท่ีหรือทางสาธารณะ  29  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  43 จุด  ซอมบํารุง
รถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 7 คัน/7 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 9 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/
เปลี่ยน 6  ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ ทําความสะอาดสถานท่ีจัดงานแหเทียน 
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เขาพรรษา 60  - จัดเจาหนาท่ีทําความสะอาดสถานท่ีจัดงานแหเทียนเขาพรรษา ระหวางวันท่ี 5-7 ก.ค.60
ทําความสะอาดสถานท่ีจัดงานปฏิบัติธรรมเฉลิมพระเกียรติฯ  - จัดเจาหนาท่ีทําความสะอาดสถานท่ีจัดงาน
ปฏิบัติธรรมเฉลิมพระเกียรติฯ ณ สวนธารณแกงดอนกลาง ระหวางวันท่ี 10-20 ก.ค.60   การเพ่ิม
ประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ    คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะระหวาง  29 มิ.ย. – 30 ก.ค. 60  - 
ปริมาณขยะท่ีคัดแยกได  6.3 ตัน  - จําหนายขยะท่ีคัดแยกไดรวม  1 ครั้ง  เปนเงิน 18,970บาท  กําจัดมูล
ฝอย  กําจัดมูลฝอยในเดือน ก.ค. รวม 3,251.22 ตัน เปนมูลฝอยจาก   - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
1,136.60 ตัน   - ทองถ่ินอ่ืน ๆ ( 32 แหง) 2,114.62 ตัน   การตรวจวัดคุณภาพน้ําผิวดิน (ตรวจ 13 ก.ค. 
60)   แหลงน้ําผิวดินท้ังหมดอยูในเกณฑมาตรฐานยกเวนบริเวณสะพานบายพาสท่ีคาความสกปรกเกิน
มาตรฐาน  คุณภาพน้ําใตดินระบบฝงกลบขยะ (ตรวจ 13 ก.ค. 60)   ไมพบการปนเปอน  สามารถนํามาใช
เพ่ือการอุปโภคได   คุณภาพน้ําระบบบําบัดน้ําเสียสถานท่ีฝงกลบขยะ (ตรวจ 13 ก.ค. 60)  น้ําออกระบบมี
ความเปนดางเกินมาตรฐานแตไมมีผลกระทบตอสิ่งแวดลอมเนื่องจากไมมีการปลอยออกสูสิ่งแวดลอมปลอยให
ระเหยออก  ดานสุขาภิบาล   5.1 ตอใบอนุญาต  1.ปรับผิด พรบ. - ราย  2. ใบอนุญาตสะสมอาหาร  1 ราย 
3.ใบอนุญาตติดตั้งปายโฆษณา 5 ราย 4.ใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีอันตรายตอสุขภาพ 1 ราย  5.หนังสือ
รับรองการจดแจงสถานท่ีสะสมอาหาร - ราย   หนังสือรับรองการจัดต้ังสถานท่ีสะสมอาหาร  8 ราย   ตอน
รับรองอธิบดีกรมควบคุมโรค  เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมตอนรับรองอธิบดีกรมควบคุมโรค  กระทรวง
สาธารณสุข ณ เรือนจําจังหวัดกาฬสินธุ  นําเสนอผลการตรวจสุขาภิบาลอาหารโรงครัวเรือนจํากาฬสินธุ  เม่ือ
วันท่ี  7 กรกฎาคม 2560  ประชุมหารือการปรับปรุงโครงหลังคาตลาดลาน 1  วันท่ี 12 กรกฎาคม 2560 
ประชุมพอคาแมคาตลาดลาน  เตรียมความพรอมการปรับปรุงและชี้แจงการปรับปรุงโครงหลังคาตลาดลาน 1  
ณ หองประชุมพวงพะยอม  ผูประกอบการประกวดการแปรรูปผลิตภัณฑ   วันท่ี 21 กรกฎาคม 2560 สํานัก
การสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม   นําผูประกอบการเขารวมประกวดการแปรรูปผลิตภัณฑ  ในงานมหกรรม
แสดงสินคาอุตสาหกรรมนานาชาติ  ณ จังหวัดมหาสารคาม ผลการประกวด ผลิตภัณฑ “Dino Healthy” 
ไดรับรางวัลรองชนะเลิศ  อันดับ 2  อบรมการขับสารพิษในเลือดชุมชนทาสินคา  วันท่ี 22 กรกฎาคม 2560 
สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม รวมกับ โรงพยาบาลกาฬสินธุ เปนวิทยากรอบรมการขับสารพิษในเลือด
ชุมชนทาสินคา พรอมตรวจสารพิษตกคางในกระแสเลือดเกษตรกร   ดานปองกันและควบคุมโรค                                       
6.1 เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค   ไดลงพ้ืนท่ีเพ่ือติดตามเยี่ยมบานผูปวยวัณโรค ทุกสัปดาหๆละ ๑ ครั้ง โดย
การติดตามการกินยาตอหนาและตอเนื่องใหครบ ๖ เดือน  สรุปผลการดําเนินงาน  เดือนนี้ไมมีผูปวยใหม 
ผูปวยวัณโรครายเกาท้ัง ๕ ราย เขาสูกระบวนการรักษาและกินยาครบ ๖ เดือน ท้ัง ๕ ราย หายเปนปกติ ท้ัง ๕ 
ราย    ประเมินโรงเรียนตนแบบแหงการเรียนรูเรื่องการปองกันโรคพยาธิใบไมตับและมะเร็งทอน้ําดี  งาน
ปองกันและควบคุมโรค ไดลงประเมินโรงเรียนท่ีไดเปนโรงเรียนตนแบบแหงการเรียนรูเรื่องการปองกันโรค
พยาธิใบไมตับและมะเร็งทอน้ําเม่ือป พ.ศ. ๒๕๕๙ คือ โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ เม่ือวันท่ี ๒๑ 
กรกฎาคม ๒๕๖๐  ผลการประเมิน  ๑. โรงเรียนมีแบบสรุปผลการดําเนินงานตอเนื่องของปนี้โดยมีภาพ
กิจกรรมเรียบรอย   ๒. โรงเรียนมีตารางกิจกรรมการดําเนินงานของแกนนํานักเรียน (อย.นอย) อยูในแผน  มี
ปฏิทินงานอยางชัดเจน   ๓. นักเรียนแกนนําไดนําความรูเรื่องการปองกันโรคมะเร็งตับฯมาสอนเพ่ือนสอนนอง
แลวยังไดนําความรูไปบอกผูปกครองและเขียนเรียงความใหพอแมผูปกครองไดอาน  ๔. คณะครูผูบริหารไดนํา
หลักสูตรฯไปแจงตอโรงเรียนในสังกัดและไดแจกแผนพับความรูเรื่องการปองกันโรคมะเร็งตับฯใหกับผูปกครอง
นักเรียน  กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันท่ี ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๐ ชุมชนท้ัง ๓๖ ชุมชนไดจัด
กิจกรรมรณรงคกําจัดลูกน้ํายุงลาย  ในชวงฤดูกาลระบาด และไดทําการควบคุมโรคไขเลือดออกเม่ือไดรับ
รายงานโรค  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI)  ดังนี้  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย 
(HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๐ ชุมชน  มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๘๓.๓๓  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํา
ยุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐ ท่ีมีความเสี่ยงปานกลาง มี ๔ ชุมชน คือ ชุมชนคุมหวย,ชุมชนซอยน้ําทิพย ,
ชุมชนหนาโรงเลื่อยและชุมชนดอนสวรรค คิดเปนรอยละ ๑๑.๑๑  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย  
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(HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง มี ๒ ชุมชน   คือ ชุมชนทาสินคา และ ทุงศรีเมืองพัฒนา คิดเปนรอยละ 
๕.๕๕  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาท้ัง ๒๓ แหง  - สถานศึกษาท่ีมีความเสี่ยง
ในการเกิดโรคไขเลือดออก เนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายสูงกวาเกณฑ มี ๒ แหง ไดแก มหาลัย
กาฬสินธุ คือ มีคา CI = ๗.๓ และ โรงเรียนอนุกูลนารี คือ มีคา CI = ๔.๕   ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํา
ยุงลาย (CI) ของวัดท้ัง ๑๐ วัด  วัดท่ีมีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของ
ลูกน้ํายุงลายท่ีสูงกวาเกณฑ มี  ๒ แหง คือ มีคา CI ท่ีมากกวา ๐ ไดแก วัดเหนือ มีคา CI =๒.๔ และวัดกลาง มี
คา CI =๕.๔  มีผูปวยตั้งแตมกราคม  – กรกฏาคม พ.ศ. ๒๕๖๐ จํานวน ๗ ราย   เดือนนี้มีผูปวยโรค
ไขเลือดออก ๔ ราย คือ  ๑.น.ส. ศรัณยพร  แกวพวง อายุ ๑๕ ป อยูบานเลขท่ี ๙๐/๓ ชุมชนสุขสบายใจ เรียน
อยูชั้น ม. ๔/๑๑ โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ เริ่มปวยเม่ือวันท่ี ๑ ก.ค. ๒๕๖๐ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ๒. 
ด.ญ.พัทธนันท  ตุงคะเตชะ อายุ ๗ ป อยูบานเลขท่ี ๑๒ ชุมชนซอยน้ําทิพย เรียนอยูชั้น ป.๒/๓ โรงเรียน
เทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ เริ่มปวยวันท่ี ๔ ก.ค. ๒๕๖๐ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ๓. น.ส. สโรชา  พวง
แกว อายุ ๑๗ ป อยูบานเลขท่ี ๒๒๒/๑ ถนนบายพาสทุงมน ชุมชนทุงมน เรียนอยูชั้น ม.๖/๑๐ โรงเรียน
กาฬสินธุพิทยาสรรพ เริ่มปวยเม่ือวันท่ี ๒๒ ก.ค. ๒๕๖๐ ปจจุบันหายเปนปกติแลว   ๔. น.ส. อนุสรา  สอสูง
เนิน อายุ ๑๘ ป อยูบานเลขท่ี ๔ ถนนเสนหา ชุมชนกสส. เรียนอยูชั้น ม. ๖/๒ โรงเรียนอนุกูลนารี เริ่มปวยเม่ือ
วันท่ี ๒๒ ก.ค. ๒๕๖๐ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ไดทําการควบคุมโรคและทําการสอบสวนโรคตั้งแตรับ
รายงานโรคจากโรงพยาบาลกาฬสินธุใน ๒๔ ชั่วโมง ท้ังท่ีโรงเรียนและท่ีบานของผูปวย เปนท่ีเรียบรอยแลว  
โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  ( ระหวางวันท่ี 1 – 30 มิถุนายน  2560 ) มารดาหลังคลอด 
1412 ราย  ไดรับการเยี่ยม 12  ราย  - บุตร เพศชาย  7  ราย   - บุตร เพศหญิง  5  ราย   แมตํ่ากวา 20 
ป 2 คน  ใหบริการดานสุขภาพแกประชาชน ศูนยซอยน้ําทิพย รวมผูรับบริการท้ังหมด  746 ราย เงินทุน
หมุนเวียน 1,763,492.16 บาท  ศูนยดงปอ รวมผูรับบริการท้ังหมด 600 ราย  เงินทุนหมุนเวียน 
375,975.52 บาท โครงการสงเสริมสุขภาพอนามัยนักเรียน ประจําป ๒๕๖๐  ตรวจสุขภาพนักเรียนชั้น 
ประถมศึกษาปท่ี ๑- ๔   ระหวางวันท่ี ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๖๐ - ๑๔ กรกฎาคม  ๒๕๖๐   โรงเรียนเทศบาล ๔ 
จํานวนท้ังสิ้น  ๒๑๐ ราย  สวนใหญพบโรค ฟนผุ  เล็บยาว และเหา  คัดกรองภาวะโลหิตจาง นักเรียนโรงเรียน
เทศบาล ๑  จํานวน ๑๒๐ คน  และโรงเรียนเทศบาล ๔  จํานวน ๓๐ คน  ฉีดวัคซีนคอตีบ+บาดทะยัก 
นักเรียน ป.๖ โรงเรียนเทศบาล ๑  จํานวน ๒๑๐ คน  ดานสัตวแพทย  ระหวางวันท่ี 1 – 31 กรกฎาคม 
2560  ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑.๑ จํานวนผูนําสัตวมารับบริการ  ๒๘๒ ราย
๑.๒ จํานวนสัตว  ๓๗๖ ตัว แยกเปน  สุนัข  ๒๘๖ ตัว  แมว  ๙๐ ตัว  รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  
๑๗,๒๒๕ บาท  ใหบริการฆาชําแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล  จํานวนผูใชบริการโรงฆาสัตว  ๒๒ ราย
จํานวนสัตว ท้ังหมด  ๒,๑๔๒  ตัว  แบงเปน สุกร  ๒,๑๑๖  ตัว  โค  ๒๖   ตัว  รายไดประจําเดือน กรกฎาคม 
๒๕๖๐ จํานวน  ๒๑๕,๒๖๖ บาท  งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ
ออกใหบริการเยี่ยมบานและมอบของเยี่ยมผูสูงอายุท่ีมีภาวะพ่ึงพิง กลุมติดบาน ติดเตียง  โรงเรียนผูสูงอายุ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันท่ี ๖  กรกฎาคม  ๒๕๖๐โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานการ
สงเสริมสุขภาพอนามัย เรื่องการใชสมุนไพรในชีวิตประจําวัน วิทยากรแพทยแผนไทยจากโรงพยาบาลกาฬสินธุ 
วันท่ี ๑๓ กรกฎาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๙.๐๐-๑๒.๐๐น. โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับ ทาน
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุนายจารุวัฒน บุญเพ่ิม ตอนรับ  คณะศึกษาดูงานจาก เทศบาลตําบลวังหลวง อ.
เสลภูมิ จ.รอยเอ็ด  วันท่ี  ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๐ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนเรื่องอาหารและ
โภชนาการสําหรับผูสูงอายุ กับการออกกําลังกาย     ดวยยางยืด   วิทยากรโดย  คุณรัชนี บูชาทิพยกับคุณนง
นาถ แฝงสีคํา   วันท่ี ๒๗ กรกฎาคม ๒๕๖๐ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานศาสนา  และ
ทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรมประเพณี เรื่องการพัฒนาจิต  วิทยากรโดย คุณกรรณิการ เถาวโท 
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สํานักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการศึกษา 

นางพัชรินทร  พิมพะจันทร   รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5    โครงการเดน ประจําเดือนกรกฎาคม
2560 โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  สํานักการสาธารณสุขฯ  ออกฉีดวัคซีนคอตีบ บาดทะยัก 
ใหแกนักเรียนชั้น ป.6 วันท่ี 14 กรกฎาคม 2560  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  ถวายเทียนพรรษา
พระราชทาน วันท่ี 7 กรกฎาคม 2560 ณ วัดสวางคงคา   เดินรณรงควันยาเสพติดโลก และรับโลโรงเรียนท่ี
ใหการสนับสนุน ฯ วันท่ี 26 มิถุนายน 2560 ณ ศาลากลางจังหวัด  ฝกภาคสนามนักศึกษาวิชาทหาร วันท่ี 
19 กรกฎาคม 2560 ณ โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ   นักเรียนเพ่ิมการเรียนรูการสานกระติบขาว และทํา
พิณดนตรีอีสาน  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ   โครงการรณรงคปองกันยาเสพติดในสถานศึกษา  วันท่ี 26 
มิถุนายน 2560  กิจกรรมวันไหวครู  วันท่ี 29 มิถุนายน 2560  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  
เลือกตั้งสภานักเรียน  วันท่ี 11 กรกฎาคม 2560  เขาคายวิชาการ ป.1 - 3  วันท่ี 14 กรกฎาคม 2560 
เขาคายวิชาการ ป.4 - 6  วันท่ี 17 กรกฎาคม 2560  ตรวจสุขภาพนักเรียน  บุคลากรสํานัก และ
สถานศึกษาในสังกัด รวมกิจกรรมวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระเจาอยูหัว  กิจกรรม Bic Cleaning Day 
วันท่ี 5 กรกฎาคม 2560 ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลาง  กิจกรรมปลูกตนไม  วันท่ี 9 กรกฎาคม 2560 ณ 
ศาลากลางหลังใหม  กิจกรรมวันอาสาฬหบูชาและวันเขาพรรษา สถานศึกษาในสังกัด  ท. 3 วันท่ี 5 กรกฎาคม 
2560  ศพด.1 วันท่ี 7 กรกฎาคม 2560  ศพด.2 วันท่ี 5 กรกฎาคม 2560  สถานศึกษาในสังกัด รวมงาน
ประเพณีแหเทียนเขาพรรษา ประจําป 2560 วันท่ี 7 กรกฎาคม 2560 ณ ศาลากลางจังหวัด  ฝายสงเสริม
ศาสนาศิลปะและวัฒนธรรม  วันท่ี 4 กรกฎาคม 2560 แขงขันการประกวดวาดภาพ เรียงความ ระบายสีภาพ 
งานประเพณีแหเทียนเขาพรวันท่ี ๗ กรกฎาคม 2560 งานประเพณีแหเทียนเขาพรรษา ประจําป 2560รษา 
ประจําป 2560  งานนอกระบบและตามอัศยาศัย  กิจกรรมการเรียนการสอนเด็กดอยโอกาส  ตามบริบทของ
สถานท่ี แบบบูรณาการ เนนการใชทักษะชีวิตสวนมากเนนลงพ้ืนท่ีหมูบานจารุพัฒนา และใหความชวยเหลือ
ชุมชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  งานกีฬาและนันทนาการ  วันท่ี 19-21 กรกฎาคม 2560 การแขงขัน
กีฬากลุมโรงเรียนสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประจําป 2560  วันท่ี 21 กรกฎาคม 2560 พิธีเปด-ปด การ
แขงขันกีฬากลุมโรงเรียนสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประจําป 2560  งานท่ีจะดําเนินการตอไป  1.กิจกรรม
วันแมแหงชาติ  2. กิจกรรมทัศนาแหลงเรียนรู   3. โครงการสัปดาหวิทยาศาสตร (ท.2) 

สํานักการคลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการคลัง 

นางสาวนันทนา    สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 
59-ก.ค. 60 (ไตรมาส 4)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนต.ค. 59 – ก.ค. 60   1.หมวดภาษีอากร  
รับจริงตั้งแตเดือนต.ค. 59 – ก.ค.60 ประมาณการไว 24,131,000 บาท เขามาท้ังหมด 21,760,993.06  
บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 59 – ก.ค.60 ประมาณการไว 12,186,000 บาท  เขามา
ท้ังหมด 11,189,171.02 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 59 – ก.ค.60 ประมาณการไว 
9,475,000 บาท   เขามาท้ังหมด 6,822,237.13  บาท 4.หมวดรายไดจากทุน  จากเดือนต.ค. 59 – 
ก.ค.60 ประมาณการไว 200,000 บาท เขามาท้ังหมด 71,800 บาท  5.หมวดรายไดจากโรงรับจํานํา จาก
เดือนต.ค. 59 – ก.ค. 60 ประมาณการไว 1,590,000 บาท  ยังไมมีเขามา  6.รายไดเบ็ดเตล็ด จากเดือน
ต.ค. 59 – ก.ค. 60 ประมาณการไว 7,210,500 บาท เขามาท้ังหมด 4,930,876.70 บาท  รวมรายรับท่ี
จัดเก็บเอง ท้ัง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 59 – ก.ค. 60 ประมาณการไว 54,792,500 ท่ีรับจริงรวม 
จํานวน 44,775,077.91 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 59 – ก.ค.60 ประมาณการไว 
135,300  บาท เขามาท้ังหมด  100,826,295.46  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป  จากเดือนต.ค. 59 – 
ก.ค. 60 ประมาณการไว 58,685,960 บาท เขามาท้ังหมด  82,263,187  บาท ดานการศึกษา จากเดือน 
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ต.ค. 59 – ก.ค. 60 ประมาณการไว 116,427,128 บาท  เขามาท้ังหมด  84,688,144  บาท  เงิน
อุดหนุนท่ีประมาณการไว 175,113,088 บาท รวมเงินอุดหนุนท่ีรับจริง จํานวน 166,951,331 บาท 
รายรับท้ังสิ้นท่ีประมาณการไว 365,205,588 บาท  รวมรายรับท้ังสิ้นท่ีรับจริง จํานวน 312,552,704.37  
บาท  หมวดเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ จากเดือนต.ค. 59 – ก.ค.60 ดานการศึกษา รับจริง จํานวน 
12,910,478.20 บาท  ดานเฉพาะกิจบางประเภท จํานวน 1,131,811.22 บาท ดานเงินรางวัลบริหาร
จัดการ จํานวน 3,500,000 บาท  รายรับจริงเดือน ต.ค. 59 – ก.ค. 60 จํานวน 312,552,704.37 บาท 
รายจายจริงเดือน ต.ค. 59 – มิ.ย. 60 จํานวน 235,832,050.58 บาท  รายจายจริงเดือนก.ค. 60 จํานวน 
20,500,305.08 บาท  ยอดเงินคงเหลือยกไปเดือนส.ค. 60 เทากับ 56,220,348.71 บาท 
  

สํานักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการชาง 

นางเพ็ญประภา     ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ    สํานักการชาง  สวนควบคุมการกอสราง
อาคารและผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 36 โครงการ  ขออนุญาต
กอสราง 13 ราย แลวเสร็จ 3 ราย กําลังดําเนินการ 5 ราย แกไข 5 ราย  ขออนุญาตรื้อถอน 2 ราย แลวเสร็จ 
2 ราย กําลังดําเนินการ - ราย ขอใบรับรองอาคาร 12 ราย  แลวเสร็จ - ราย  กําลังดําเนินการ - ราย  ขอ
ใบรับรองอาคารในเขตเทศบาลฯ 10 ราย แลวเสร็จ - ราย  ปรับปรุงตลาดสดเทศบาล - ตลาดลาน 1 ปรับปรุง  
(ลาสุด)  ปรับปรุงซอมแซมอาคารสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ (ทาสี)  โครงการกอสรางหอพระโรงเรียน
เทศบาล 4  งานจัดสถานท่ีและไฟฟาสาธารณะ งานจัดสถานท่ี  4 งาน แลวเสร็จ 4 งาน  อยูระหวาง
ดําเนินงาน -  งาน งานไฟฟาสาธารณะ 8 งาน แลวเสร็จ 5 งาน ยังไมดําเนินการ 3 งาน  งานบํารุงและรักษา
ทางและสะพาน ทอระบายน้ํา 1 งาน แลวเสร็จ 1 งาน ถนน  4 งาน แลวเสร็จ 2 งานยังไมดําเนินการ 2 งาน  
งานสาธารณะ ตัดตนไม 7 งาน ดําเนินการแลวเสร็จ 2 งาน   ยังไมดําเนินการ 5 งาน  สรุปรายการเบิก–จาย 
น้ํามันดีเซล เดือนกรกฎาคม  2560  สํานักปลัดเทศบาล ใชเพ่ิมข้ึน 266 ลิตร สํานักการชาง ใชเพ่ิมข้ึน 
1,845 ลิตร สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชลดลง 1,795  ลิตร สํานักการคลัง ใชเพ่ิมข้ึน 40  ลิตร 
กองสวัสดิการสังคม ใชลดลง 64 ลิตร สํานักการศึกษา  ใชเพ่ิมข้ึน 21  ลิตร  กองวิชาการ ใชลดลง 24  ลิตร  
ผลสรุปการใชน้ํามันเพ่ิมข้ึน 289 ลิตร ไดรับเรื่องราว  เม่ือวันท่ี 19 กรกฎาคม 2560สํานักการชาง
ดําเนินการเรงระบายน้ําขังละแวกบานหนองไผ  เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2560  คุณ Nattida nachairit 
ชาวบานท่ีไดรับความเดือดรอนในเรื่องของถนนเละเพราะฝนตกทําใหการสัญจรไปมาลําบาก  ทางสํานักการ
ชาง  จึงเรงดําเนินการในวันท่ี 5 กรกฎาคม 2560   จนแลวเสร็จ  และรายงานความกาวหนาการเพาะปลูก
ดาวเรือง จํานวน 1 แสนตน  ท่ีสวนสาธารณะแกงดอนกลาง กําลังดําเนินการ 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน   ฝายบริหารงานท่ัวไป  1.สรุป
คาใชจายประจําเดือนกรกฎาคม 60 งบประมาณตั้งไว 1,284,000 บาท  รวมคาใชจาย  95,287  บาท  
ยอดเงินคงเหลือ  438,092 บาท  2.หนังสือเขา 69  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 74 เรื่อง 4.บันทึกจัดซ้ือ – 
จัดจาง 15  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 36  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนก.ค. 60  ฝายบริการและ
เผยแพรวิชาการ    การประชุมคณะกรรมการหอกระจายขาวชุมชนครั้งท่ี 8/2560  เม่ือวันท่ี 19 กรกฎาคม 
๒๕๖๐ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ จัดการ
ประชุมคณะกรรมการดําเนินการหอกระจายขาวชุมชน ครั้งท่ี    ๘/๒๕๖๐  1.งานประกาศเสียงตามสาย 
จํานวน 42 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 5 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.
งานภาพนิ่ง  จํานวน 79 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 40 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 5 งาน 
7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 5 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล –  
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จดหมายขาว  ปฏิทิน  แผนพับ 7,000 ฉบับ  งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถ่ิน 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 
8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จํานวน 8 งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 25 ขาว 4.Facebook จํานวน 79 งาน  5.
ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 8 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธ
อิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน   ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน  1.
โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 ครั้งท่ี 45-52  มีรายการ ดังนี้  - โอนครั้งท่ี 
45/2560 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 37,000 บาท  สํานักการศึกษา  - โอนครั้งท่ี 46/2560 จํานวน 1 
รายการ  เปนเงิน 42,000 บาท  สํานักการศึกษา   - โอนครั้งท่ี 47/2559 จํานวน 8 รายการ  เปนเงิน 
516,000 บาท สํานักการสาธารณสุขฯ   - โอนครั้งท่ี 48/2560 จํานวน 4 รายการ เปนเงิน 276,000 
บาท  สํานักปลัด   - โอนครั้งท่ี 49/2560 จํานวน 4 รายการ  เปนเงิน 75,000 บาท  กองสวัสดิการสังคม 
- โอนครั้งท่ี 50/2560 จํานวน 9 รายการ เปนเงิน 1,068,000 บาท  สํานักการชาง   - โอนครั้งท่ี 
51/2560 จํานวน 6 รายการ เปนเงิน 258,000 บาท  กองวิชาการฯ  - โอนครั้งท่ี 52/2560 จํานวน 5 
รายการ เปนเงิน 377,000 บาท  สํานักการคลัง  2. รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2561 
- ประชุมพิจารณางบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2561 โดยปลัดเทศบาล เม่ือวันท่ี 20 
กรกฎาคม 2560 และโดยคณะผูบริหารเม่ือวันท่ี 26 กรกฎาคม 2560   - งานจัดงบประมาณฯ จัดทําราง
เปนรูปเลม เพ่ือนําเสนอสภาเทศบาล ในวันท่ี 15 สิงหาคม 2560  3.โครงการสงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง
(ตักบาตรถนนสายบุญ)  4.โครงการสงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง(กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย)  5.โครงการ
สงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง(กิจกรรมสวดมนตในวันพระ)  6. การประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  - เม่ือวันท่ี 11 กรกฎาคม 2560 เทศบาลเมืองกาฬสินธุจัดการประชุมคณะกรรมการสนับสนุนการ
จัดทําแผนพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครั้งท่ี 1/2560 เพ่ือพิจารณารางแผนพัฒนาสี่ปเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ พ.ศ.2561 – 2564 (เพ่ิมเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับท่ี 1 พ.ศ.) 2560 7. การประชุม
คณะกรรมการพิจารณากรอบการ  ประเมินความพึงพอใจ  - เม่ือวันท่ี 5 กรกฎาคม 2560 เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ไดจัดประชุมคณะกรรมการพิจารณากรอบประเมินความพึงพอใจ ครั้งท่ี 1/2560   เพ่ือพิจารณา
กรอบการประเมินผลความพึงพอใจของการปฏิบัติงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 8. การตรวจประเมินรางวัล
พระปกเกลา ประจําป 2560 รอบแรก  รายงานฝายนิติการ   สรุปการรองเรียนรองทุกฝายนิติการ มีท้ังหมด 
14 เรื่อง  8 สัญญา 

กองสวัสดกิารสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย    ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม   กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ํามัน
เชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนกรกฎาคม 2560  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนกรกฎาคม 
2560  ใชน้ํามันท้ังหมด 163 ลิตร ลดลง  65 ลิตร  งานประเพณีแหเทียนพรรษา ประจําป ๒๕๖๐  วันท่ี  ๗ 
กรกฎาคม ๒๕๖๐  กองสวัสดิการสังคมพรอมกับสภาเด็กและเยาวชน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมรณรงค
กิจกรรมวันเขาพรรษา/เทเหลา/เผาบุหรี่/งดเหลาเขาพรรษา ณ บริเวณสนามหนาศาลากลาง  ฝายพัฒนา
ชุมชน ประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชน และผูนําชุมชน  เม่ือเวลา ๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น. (๒๐ มิถุนายน 
๒๕๖๐)  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยกองสวัสดิการสังคม จัดการประชุม
ประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ประจําเดือนกุมภาพันธ ครั้งท่ี ๙/๒๕๖๐ ซ่ึงมีคณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการบริหาร พนักงานครู พนักงานและเจาหนาท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
คณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน เขารวมการประชุม โดยมีนายจารุวัฒน บุญเพ่ิม 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการประชุมฯ ครั้งนี้  โครงการจัดอบรมทําแผนชุมชนและทบทวน
แผนชุมชน   วันท่ี ๑๒-๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๐ กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดดําเนินโครงการ
จัดทําแผนชุมชนและทบทวนแผนชุมชน เพ่ือใหเกิดการเชื่อมโยงและบูรณาการแผนในระดับพ้ืนท่ี โดยการ
สนับสนุนจัดเวทีประชาคมในพ้ืนท่ีเทศบาลเมืองท้ัง ๓๖ ชุมชน รวมท้ังจัดทําและแกไขปญหา เพ่ือใหประชาชน 
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ไดเสนอความตองการของแตละชุมชนโดยการ รวมคิด รวมทํา รวมตัดสินใจ รวมรับประโยชนและนําแผน
ชุมชนได เพ่ือบรรจุเขาเปนแผนของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ฝายสังคมสงเคราะห  โครงการสรางหลักประกัน
รายไดแกผูสูงอายุ  ผูพิการและผูติดเชื้อ HIV  เม่ือวันท่ี ๕ กรกฎาคม ๒๕๖๐ ฝายสังคมสงเคราะหกอง
สวัสดิการสังคม ไดดําเนินการจายเบี้ยยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ HIV.โดยมีการออกแจกจายเบี้ยฯ
ตามชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน  รวมมือ รวมใจ ลําเลียงสิ่งของบริจาคมอบใหผูประสบภัยน้ําทวม  กองสวัสดิการ
สังคมรวมกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดชวยเหลือผูประสบภัยน้ําทวม และไดลําเลียงสิ่งของบริจาคและอาหาร 
ใหกับผูประสบภัยในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กิจกรรม/โครงการ ท่ีจะดําเนินในเดือนตอไป  วันท่ี 4 
สิงหาคม ๒๕๖๐ แจกเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ ผูพิการฯ ออกแจกตามชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน  วันท่ี ๑๒ สิงหาคม 
๒๕๖๐  โครงการแมดีเดน ณ หอประชุมธรรมาภิบาล 
 

ระเบียบวาระที่ 5   เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ   ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  16.30  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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